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Megértenők, ha a kamara- oly nxődórr gondoskodnék — 
egyébként erősen redukálandó — budgetjének fenntartásáról és 
a nyugdíjjárulékok beszedéséről, hogy a közmegbizatásokbóL 
befolyó díjakra vagy azok nagy részére törvényes elsőbbségi jo-
got szerez, olyformán, mint a pénzügyi hatóság, amely egy té-
vesen felvett befizetést sem. utal vissza az. ügyfélnek, csak akkor, 
ha igazolja, hogy köztartozása nem- áll fenn-; megértenők te-
hát, ha a kamara is ehez hasonló álláspontra helyezkednék és 
azt mondaná, hogy aki az é'n ajánlásomra vagy közbenjárásomra, 
közmegbizatáshoz jut és abból jövedelmet huz, az- tegyen eleget 
első sorbán kamarai tagdíjfizetési kötelezettségének és csak ha-
nem áll fenn hátraléka, jusson hozzá a felesleghez; ennek az: 
álláspontnak vitatható a jogossága; ámde- fordítottan gondol-
kodni és a szegény hátralékost megfosztani attól a lehetőség-
től, hogy a közmegbizatásból' befolyó jövedelemből törlesszen 
járulékát, még sem helyes és fel kell tételeznünk, hogy a kör-
levél nem volt egyéb egy rossz nyári tréfánál, mert elvégre nem-, 
hihető, hogy a kamara vezetősége ne- tudná, hogy mily időket, 
élünk és hogy az volna az intenciója-, hogy közmegbizatást'. 
csak néhány abszolút jólszituált' kartárs kapjon. 

Jobb ötleteket kérünk a bajba került ügyvédek megsegíté-
sére és a kamara pénzügyeinek rendbehozatalára!' F. P. 

Változás a Magyar Jogászegylet ügyvezető titkári állásában.. 

A Magyar Jogászegylet ügyvezető titkárának, dr. Kollár László-
nak a folyó év május hónapjában bekövetkezet telhunyta foly-
tán az ügymenet folytonossága érdekében gondoskodni kellett-
Kollár László munkakörének betöltéséről. Dr. Osvald István, a 
Magyar Jogászegylet elnöke — az Egylet vezetőségével egyet-
értésben — az ügyvezetés teendőinek ellátásában való együttes 
közreműködésre a Magyar Jogászegylet titkárait kérte föl, az" 
ügyvezetés igazgatási teendőinek központi ellátásával pedig dr; 
Ruhmann Emil kir. kúriai elnöki tanácsost, a perjogi szakosz-
tály titkárát bizta meg. 

A Magyar Jogászegyletre tartozó" minden ügyben tehát 
ezentúl dr. Ruhmann Emil kir. kúriai elnöki tanácsoshoz (hi-
vatali helyisége: M. kir. Kúria, I. emelet 91, telefon Aut.: 
21-5—72.) kel fordulni. 

IRODALOM. 

Közjog. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy 
Gyula, Dr. Némethy Imre és Dr. Térfy Béla. Magyar Törvények 

Grill-féle kiadása. I. kötet. Budapest, 1932. Noha e kötet tárgya: 
voltaképen kiesik lapunk érdekköréből, mégis1 szükségesnek vél-
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jjük, hogy árra rámutassunk, jelesül ama matériákra tekintettel, 
amelyek magánjogi szempontból is nagyfontosságúak, s amelyek 
szabatos és mintaszerű feldolgozása e könyvet a magánjogász 
segédkönyvévé ís avatja. Ilyen jelesül a jogforrásokra vonat-
hozó II. fejezet (4—33, 11.), amelynek bő anyagában többek közt 
most kerüli első ízben feldolgozás alá a 6450/1931. M. E. sz. 
rrend. a vitézi intézmény vagyonjogi személyiségéről. Ilyen az 
állampolgári jogokról és kötelességekről szóló V. fejezet (115— 
268. 11.). Mindkettő harmonikusan egészíti ki á Meszlény Magán-
jog-ának (Jogforrások, Személyi és Családi Jog, VII. kiadás, 
Bpest, Grill, ugyané gyűjtemény, 1931.) 11—32., illetőleg 225— 
257. lapjain foglalit összeállítást. A külföldiek jogviszonyaival 
Magyarországon a területenkívüliséggel, a külföldiek lakhatá-
sával a 270—274. 11., a nemzetközi szerződésekkel a 298—305, 

11. foglalkoznak. Míg. Meszlény id. m. 54. s k. 11. a nemzetközi 
szerződéseket többoldalú és kétoldalú szerződések csoportjaira 
osztja fel és az utóbbiaknál különválasztja a trianoni béke előtt 
és után kötött szerződéseket, addig a jelen mű az 1909-től a 
/háború kitöréséig létesült szerződéseket állítja szembe a háború 
utániakkal, becikkelyezésük időrendjében, azonban külön felso-
rolja az 1909. előtt kötött, állampolgári jogokra és kötelessé-
gekre vonatkozó szerződéseket (298. 1.). Utolsó, X. fejezete a 
pénzrendszernek van szentelve és tartalmazza a Magyar Nemzeti 
Bankra és a Pengőértékre vonatkozó jogszabályokat (608., 
610. 1.). 

A mű használatát rendkívül megkönnyítik a gondos és bő-
séges mutatók: betűrendes tárgymutató, a tövények. időrend sze-
rinti mutatója és a rendeletek számmutatója. 

Értesülésünk szerint a mű II. kötete is előkészületben van, 
amely hozni fogja a Képviselőház és a Felsőház új házszabá-
lyait, valamint az új választási törvényt ís. M. 

Dr. Fehérváry Jenő: Magyar telekkönyvi jog vezérfonala (IV, 

kiadás. Grill, Budapest, 1932.) feldolgozza mindinkább a széteső te-

lekkönyvi jogmatériát és a megfelelő helyeken adja a Jelzálogtörvény 

•és a T. E. rendelkzéseit is. Közvetlen stílusa,, rövidsége és a részletes 

tárgymutató elsőrangú paedagógiai segédeszközzé avatják e könyvet, 

nemkülönben az, hogy az egyes fejezetek végén tömör és világos össze-

foglalással teszi még .áttekinthetőbbé és hasznossá a művet nemcsak 

az ügyvédi vizsgára készülők, hanem a gyakorlati jogász számára is. 

Dr. Fehérváry Jenő: A magyar csődjog és a csődönkívüli kény-

szeregyességi eljárás vázlata. (Grill Budapest, 1932. IV. kiadás.) A 

fizetésképtelenségi jog kaotikus anytagában jóleső könnyebbséggel üd-

vözöljük a szerző munkáját, amely rendszeres egybefoglalásával és 

összevetéseivel könnyen áttekinthetővé teszi a matériát. A lelkiis-

meretes tárgymutató mellett külön figyelmet érdemel a bevezetőben 


